Графік

особистого прийому громадян начальником  
Канівської ДПІ ГУ ДПС у Черкаській області 
Негруца Марта Михайлівна – начальника Канівської ДПІ ГУ ДПС у Черкаській області – перший понеділок  місяця з 09 год. 00  хв.  до 11 год. 30 хв.
Особистий прийом громадян начальником Канівської ДПІ ГУ ДПС у Черкаській області здійснюється у приміщенні ДПІ за адресою: 19000, Черкаська область,  м. Канів, вулиця 206 Дивізії, 10А.
Згідно Порядку розгляду звернень та організації особистого прийому громадян у Державній податковій службі України та її територіальних органах, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.06.2020 №297 (Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02 жовтня 2020 р. за №969/35252), запис на черговий прийом до начальника  Канівської ДПІ  припиняється за десять робочих днів до дати особистого прийому, в інших випадках - за п'ять робочих днів до дати особистого прийому. Проведення запису завершується не пізніше 45 хвилин до закінчення робочого дня. 
Під час запису на особистий прийом у громадян або його законного представника з’ясовується така інформація: прізвище, ім’я, по батькові громадянина, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, контактний номер телефону (за наявності), прізвище, ім’я, по батькові представника  громадянина, місце проживання, контактний номер телефону (за наявності), чим підтверджуються повноваження на представлення інтересів громадянина, зміст питання, яке потребує вирішення, історія виникнення питання, чи звертався громадянин з цього питання, раніше і куди, чи приймалися рішення за зверненням з цього питання, реквізити документів, якими надавались відповіді на звернення, тощо.

Отримати додаткову інформацію, а також здійснити попередній запис на особистий прийом до начальника Канівської ДПІ громадяни можуть      в часи роботи установи (з понеділка по п’ятницю з 8 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. та з 12 год. 45 хв. до 17 год. 00  хв., у п’ятницю  з  8 год. 00 хв.  до 15 год. 45 хв.)  за телефоном:  (04736) 3-21-58.
