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Право на податкову знижку передбачає можливість громадян повернути собі частину податку на доходи фізичних осіб, утриманого протягом року із заробітної плати. 


Якщо у 2013 році громадянин оплачував своє навчання для здобуття середньо професійної або вищої освіти або навчання іншого члена його сім'ї першого ступеня споріднення, то він має право на отримання податкової знижки. У розрахунку за кожний повний або неповний місяць навчання протягом 2013 року сума, яка відноситься до складу податкової знижки не повинна перевищувати 1 610 грн.


Членами сім'ї фізичної особи першого ступеня споріднення, згідно з законом, вважаються її батьки та батьки її чоловіка або дружини, її чоловік або дружина, діти як такої фізичної особи, так і її чоловіка або дружини, у тому числі усиновлені ними діти. Інші члени сім'ї фізичної особи вважаються такими, що мають другий ступінь споріднення.


Для отримання права на податкову знижку пропонуємо врахувати такі особливості:


- одночасно обидва батьки скористатися правом на податкову знижку на навчання дитини (іншого члена сім'ї першого ступеня споріднення) права не мають. При навчанні платника податку або члена його сім'ї першого ступеня споріднення витрати, понесені у зв'язку із оплатою навчання, можуть бути включені до податкової знижки одного з таких членів за їх вибором.


- на податкову знижку бабця (дід), сестра (брат), тітка (дядько) або інші особи, які сплачували за навчання студента у вузі, не мають права.


- якщо договір на навчання укладено між 








вузом та студентом (дитиною), у документах (квитанціях) про оплату навчання зазначено П.І.Б. дитини-студента, а за податковою знижкою звертається платник податку - батько цього студента, то якщо студент не одержує доходів у вигляді зарплати, батько має право на податкову знижку.


- якщо договір на навчання укладено між вузом та батьком студента, а квитанції на оплату оформлені на ім'я студента, який не має самостійних джерел доходу, то у батька є право на податкову знижку.


- якщо громадянин навчається сам та навчає дитину або 2-х і більше своїх дітей, обмеження щодо не перевищення суми сплачених на навчання коштів понад 1 610 грн. у 2013 р., стосується загальної суми, сплаченої платником податку за навчання всіх членів сім'ї першого ступеня споріднення, за умови, що сума нарахованої податкової знижки не перевищує суми зарплати, одержаної протягом такого звітного року.


- якщо студент у 2013 р. навчався та працював і отримував зарплату, то він за наслідками 2013 р. є платником податку з доходів фізичних осіб і право на звернення на податкову знижку має він, а не члени його сім'ї першого ступеня споріднення (батьки). Якщо ж студент протягом звітного року одержував доходи, відмінні від зарплати, зокрема, від виконання договорів цивільно-правового характеру (разового договору, договору підряду тощо), які не є трудовими договорами, то члени його сім'ї першого ступеня споріднення мають право на податкову знижку щодо сум, сплачених за навчання такого студента. 


- кількість місяців навчання, які приймаються для розрахунку податкової знижки, 








визначається навчальним закладом у договорі, а якщо це не зазначено договором, то платник податку, який реалізовує право на податкову знижку, повинен пред'явити довідку з такого навчального закладу щодо кількості місяців навчання (тривалість семестрів) у звітному податковому періоді (році).


- при розрахунку сум податку, що підлягає поверненню платнику податку у зв'язку із реалізацією права на податкову знижку щодо вартості навчання на заочній формі, слід враховувати 12 місяців навчання у звітному податковому році.


- якщо батьки розлучені і дитина проживає з матір'ю, а за навчання цієї дитини сплачує батько, право на податкову знижку за навчання своєї дитини у такому випадку батько має, якщо батько не позбавлений батьківських прав та його дитина не всиновлена іншим платником податку (наприклад, новим чоловіком колишньої дружини).


- якщо підприємство нараховувало, але не перераховувало протягом року до бюджету податок з виплачуваної працівнику зарплати, то такий платник податку за підсумками такого податкового року не має права на податкову знижку.


- до податкової знижки не включається плата за навчання на військовій кафедрі, оскільки це додаткова послуга навчального закладу, яка не є обов'язковою у процесі безпосереднього навчання за обраним фахом і оплачується окремо (додатково) від плати за навчання згідно з укладеним з вузом договором.


- у розрахунок податкової знижки громадянина приймаються суми коштів, сплачені на користь вищих медичних та фармацевтичних навчальних закладів освіти для компенсації вартості навчання у інтернатурі та магістратурі.


- навчання в аспірантурі не відноситься до одержання вищої освіти, а оплата за навчання в аспірантурі не може бути включена до складу податкової знижки платника податку.


- включення до податкової знижки оплати за навчання на підготовчих курсах для вступу до вузів не передбачено чинним законодавством.


- правом на податкову знижку не можуть скористатися самозайняті особи, зокрема суб'єкти підприєм�ницької діяльності та особи, що про�вадять незалежну професійну діяль�ність по доходах від такої діяльності.


- податкову знижку не можуть одержувати військовослужбовці, які одержують не заробітну плату, а грошове утримання.


Крім того, податковою знижкою може користуватися виключно резидент.


Витрати на навчання мають бути підтверджені платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів (угод), що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У документах обов’язково повинно бути відображено вартість послуги та строк її надання.


Необхідні документи для оформлення податкової знижки:


1. Довідка про отриманий у 2013 році дохід у вигляді заробітної плати та утриманий податок з доходів фізичних осіб виданої роботодавцем.


2. Паспорт та копію довідки про присвоєння номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер) (дитини та того з батьків, хто подає декларацію).


3. Копію договору з навчальним закладом про платне отримання середньої професійної або вищої освіти.


4. Копії платіжних документів (квитанції, платіжні доручення та інше), які підтверджують сплату за навчання на користь закладів освіти у 2013 році.


5 Свідоцтва та копію про народження дитини (студента).


6. Довідка з навчального закладу про кількість місяців навчання дитини.


Вказані документи необхідно додати до податкової декларації, у якій платнику слід відобразити підстави для нарахування податкової знижки, із зазначенням конкретних сум та не пізніше 31 грудня  2014 року подати до територіального органу Міндоходів за місцем своєї податкової адреси.


Зверніть увагу, що при оплаті закладу освіти за навчальні послуги однією сумою за весь навчальний рік (2013-2014 рр.) включатиметься до податкової знижки сума коштів, сплачена за звітний податковий рік, тобто витрати понесені тільки за 2013 рік.


Якщо платник податку не скористався правом на отримання податкової знижки за наслідками звітного податкового року, то таке право на наступні податкові роки не переноситься. 




















Студенти та їхні батьки можуть отримати податкову знижку





3 лютого 2014 року





Офіційний веб-портал Міністерства доходів і зборів України: minrd.gov.ua


Інформаційно-довідковий департамент Міндоходів: 0-800-501-007


"Пульс Міністерства доходів і зборів України": 044-284-00-07    Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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