ДОВІДКА
 про результати перевірки,
 передбаченої Законом України “Про очищення влади”
Глущенко Альони Миколаївни, яка працює на посаді старшого державного інспектора Державної податкової інспекції у м.Черкасах управління у м.Черкасах Головного управління ДПС у Черкаській області.
Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2018 рік, паспорта громадянина України, документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, трудової книжки.
Запит про надання відомостей щодо Глущенко Альони Миколаївни надсилався до управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДПС (ДФС) у Черкаській області.
За результатами розгляду запиту Головним управлінням ДПС у Черкаській області повідомлено:
· перевіркою встановлено, що Глущенко А.М. у Декларації вказано достовірні відомості щодо наявності майна (майнових прав), набутого (набутих) Глущенко А.М. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України "Про очищення влади", які відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові права) Глущенко А.М.;
· перевіркою також встановлено, що вартість майна (майнових прав), вказаного (вказаних) Глущенко А.М. у Декларації, набутого (набутих) Глущенко А.М. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України "Про очищення влади", відповідає наявній податковій інформації про доходи, отримані Глущенко А.М. із законних джерел.
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Глущенко Альони Миколаївни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.
